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Spolu s tím, jak se nošení roušek či 
respirátorů stalo nutnou součástí našich 
životů, vzrůstala i vaše poptávka po pro
věření jejich kvalit. Organizace takového 
testu nebyla snadná, proto jsme rádi, že 
vám v tomto vydání můžeme nabídnout 
výsledky - navíc v takovém rozsahu, jaký 
se nám podařilo zajistit. Filtrační účinnost 
a prodyšnost jsme nechali laboratorně 
změřit и více než padesáti modelů 
jednorázových ústenek s certifikací i bez ní, 
respirátorů, textilních roušek (včetně těch 
s vyměnitelnou filtrační vložkou) i výrobků 
s nanomateriály. Uposledně jmenovaných 
jsme rovněž nechali zkontrolovat, jestli je 
v nich nanovlákenná vrstva skutečně pří
tomna. U pratelných roušek jsme zjišťovali, 
zda vyprání jejich vlastnosti nějak ovlivnilo.

V tabulkách к tomuto testu tentokrát 
nenajdete celkové hodnocení vyjádřené 
procenty, jak jste na něj zvyklí. Tím 
nejdůležitějším číslem je v tomto případě 
filtrační účinnost záchytu nejmenších částic 
do velikosti 0,23 pm, které se svými rozměry 
částečně kryjí s velikostí viru SARS-CoV-2. 
Nejúspěšnější výrobek z našeho výběru jich 
dokáže zachytit 94%, nejméně úspěšný 6%.

Jediným parametrem, který jsme známko
vali naší obvyklou hodnotící škálou od velmi 
dobře po nedostatečně, je prodyšnost.
Tento údaj vypovídá o tom, jak snadno se 
přes danou roušku dýchá. A jak si můžete 
v tabulce všimnout, někdy je dobrá filtrace 
spojena s horší prodyšností roušky.

V souvislosti s tímto testem jsme zazna
menali ještě jednu skutečnost, na kterou 
vás musíme upozornit, jejich nabídka
na trhuje mimořádně proměnlivá, nestálá 
a jejich značení bohužel mívá značné nedo
statky. Může se tedy stát, že i když něco 
koupíte и stejného prodejce pod stejným 
označením, ve skutečnosti půjde o jiný 
výrobek. Častým změnám navíc podléhají 
i ceny, proto není orientace v nabídce pro 
nás coby spotřebitele vůbec jednoduchá...

Přejeme vám pevné zdraví a příjemný 
adventní čas.
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